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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Ìàãíèòíûé ìíîãîîáîðîòíûé äàò÷èê óãëîâîãî ïîëîæåíèÿ (àáñîëþòíûé ýíêîäåð). 

Íåáîëüøèå ãàáàðèòû - äèàìåòð êîðïóñà      ìì. 
Ñ öåëüíûì âàëîì.
Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü - äî 21 ðàçðÿäîâ íà îáîðîò è 15 ðàçðÿäîâ íà êîëè÷åñòâî îáîðîòîâ. 
Ñïîñîá âûäà÷è äàííûõ - ïîñëåäîâàòåëüíûé SSI. 
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ - +5Â; +(10...30)Â.
Òåêóùèé ñòàòóñ

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ Êîìáèíèðîâàííûé: ôîòîýëåêòðè÷åñêèé è ìàãíèòíûé
58

:   Ñåðèéíûé âûïóñê
Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Òî÷íîñòü (ïðåäåë äîïóñêàåìîé ïîãðåøíîñòè) __________________                  
Ðàçðåøåíèå â ïðåäåëàõ îäíîãî îáîðîòà, áèò ____________________
Ìàêñèìàëüíîå ðàçðåøåíèå êîëè÷åñòâà îáîðîòîâ, áèò ____________
Âûõîäíîé êîä ______________________________________________
Ñïîñîá âûäà÷è äàííûõ ______________________________________
Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, Â _____________________________________  
Âûõîäíîé ñèãíàë ___________________________________________
Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð °Ñ______________________________ 

Ñòåïåíü çàùèòû îò âíåøíèõ âîçäåéñòâèé ______________________     
×àñòîòà âðàùåíèÿ âàëà áåç ñáîÿ êîäà, íå ìåíåå, îá./ìèí. __________ 
Ìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ âàëà, îá./ìèí. ________________  
Âèáðàöèîííîå óñêîðåíèå â äèàïàçîíå ÷àñòîò (55...2000) Ãö _______
Ìîìåíò òðîãàíèÿ ðîòîðà (20°C) ______________________________
Óäàðíîå óñêîðåíèå( äëèòåëüíîñòü óäàðà 10 ìñ) _________________
Ìîìåíò èíåðöèè ðîòîðà ____________________________________
Òîê ïîòðåáëåíèÿ ___________________________________________
Äîïóñêàåìàÿ íàãðóçêà íà âàë:

Îñåâàÿ _________________________
Ðàäèàëüíàÿ _____________________

Ìàññà (áåç êàáåëÿ) __________________________________________

±15”
  Äî 21 âêëþ÷èòåëüíî
  Äî 15 âêëþ÷èòåëüíî
 Äâîè÷íûé êîä
SSI ïîñëåäîâàòåëüíûé
+(5±0,3);   +(10...30)
RS-422
Í – (îò 0 äî +70)

                                                                                                                      Ò – (îò -40 äî +85)
IP65
4000 
6000
?   100 ì/ñ
?  1õ10  Í·ì
?   300 ì/ñ
?  1,8õ10  êã·ì
? 200 ìÀ

? 10 Í
? 20 Í
0,3 êã
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